



**ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ**  
**ΣΧΟΛΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΕΡΕΥΝΑΣ**  
Πατησίων 42, 10682 Αθήνα

A.η. 32721  
23/8/2017

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ (1 ΘΕΣΗ) ΣΤΟ ΔΙΑΤΟΜΕΑΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΡΟΠΛΑΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2017 – 2018**

Όσοι μεταπτυχιακοί σπουδαστές/ριες των ΔΠΜΣ και Υποψήφιοι/ες Διδάκτορες της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΕΜΠ ενδιαφέρονται να παρέχουν επικουρικό διδακτικό έργο στο Διατομεακό Εργαστήριο Προπλασμάτων, κατά το **χειμερινό εξάμηνο** του ακαδημαϊκού έτους **2017 - 2018**, καλούνται να υποβάλουν, σύμφωνα με τις παρακάτω προϋποθέσεις, την αίτηση μαζί με όλα τα σχετικά δικαιολογητικά **από την Δευτέρα 28/08/2017 έως και την Τετάρτη 06/09/2017** στη Γραμματεία της Σχολής (ισόγειο κτ. Τοσίτσα) και κατά τις ημέρες και ώρες κοινού (Δευτέρα με Πέμπτη 12:00 με 14:00).

**ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ:**

Σύμφωνα με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Σχολής **προϋπόθεση για την επιλογή** είναι οι ενδιαφερόμενοι να έχουν λιγότερο από έξι (6) εξάμηνα παροχής επικουρικού έργου στα πλαίσια των μαθημάτων της Σχολής.

Από τους/τις σπουδαστές/ριες των ΔΠΜΣ, δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι και όσες έχουν ολοκληρώσει το πρώτο (1<sup>ο</sup>) έτος του μεταπτυχιακού προγράμματος και δεν έχουν ξεπεράσει τα δύο (2) έτη σπουδών.

Από τους/τις Υποψήφιους/ες Διδάκτορες, δικαίωμα συμμετοχής έχουν αυτοί/ές των οποίων οι εκθέσεις προόδου έχουν κατατεθεί κατά το τρέχον ή το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος. Από την ανωτέρω προϋπόθεση εξαιρούνται οι Υ.Δ. που έγιναν δεκτοί/ές κατά το τρέχον ή το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος.

Εμπειρία χειρισμού μηχανημάτων του Εργαστηρίου είναι επιθυμητή, αλλά όχι απαραίτητη.

Επισημαίνεται ότι ο αριθμός των ωρών εβδομαδιαίας απασχόλησης καθορίζεται μέχρι έξι (6) ώρες εβδομαδιαίως για την άσκηση των φοιτητών, τη διεξαγωγή φροντιστηρίων και εργαστηριακών ασκήσεων και μέχρι δέκα (10) ώρες για την εποπτεία εξετάσεων και τη διόρθωση ασκήσεων. Ο συνολικός αριθμός των ωρών απασχόλησης δεν θα ξεπερνά τις 5.875 ώρες για το έτος 2017.

Το ύψος της ωριαίας αντιμισθίας ορίζεται σε οκτώ (8) ευρώ πλέον των εργοδοτικών εισφορών. (ΦΕΚ 2359/τ.Β'/11-07-2017)

**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:**

- Φωτογραφία
- Έντυπο αίτησης (επισυνάπτεται)
- Έντυπο συνοπτικής παρουσίασης στοιχείων υποψηφίου (επισυνάπτεται)
- Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα

- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 (επισυνάπτεται) όπου θα αναγράφονται  
α. Η ύπαρξη ή μη 1.Υποτροφίας και 2. Θέσης Εργασίας στο Δημόσιο ή σε Ν.Π.Δ.Δ.  
β. Τα μαθήματα/Εργαστήρια και τα εξάμηνα κατά τα οποία ο υποψήφιος παρείχε  
επικουρικό έργο στο παρελθόν  
γ. Η κατοχή ή μη Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών
- Αντίγραφο της σχετικής σύμβασης για τη χορήγηση Υποτροφίας  
(σε περίπτωση ύπαρξης υποτροφίας)

Οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλουν αιτήσεις σε έναν ή περισσότερους Τομείς/Εργαστήρια της Σχολής. Ο αριθμός των υποψηφίων που θα επιλεγούν ανά Τομέα θα εξαρτηθεί από το ποσό που τελικά θα διατεθεί σ' αυτόν από το σχετικό κονδύλι του ΕΛΚΕ. Οι **Υπότροφοι** (ΕΛΚΕ, ΙΚΥ, κλπ), που επιθυμούν να παρέχουν επικουρικό διδακτικό έργο (χωρίς πρόσθετη αμοιβή), θα πρέπει να υποβάλουν και αυτοί τη σχετική αίτηση.

Αθήνα, 23/08/2017

Ο Κοσμήτορας της Σχολής



Δημήτριος Ησαΐας  
Καθηγητής ΕΜΠ